
   
 

 

                           

7x7: Nové české filmy ve Španělsku 
ČESKÉ CENTRUM MADRID VE SPOLUPRÁCI S VELVYSLANECTVÍM ČR V MADRIDU 

PŘEDSTAVUJE ČESKÝ FILM  

 

18. 4. – 31. 12. 2023 

Malaga, Murcia, Zaragoza, La Coruňa, Madrid, Barcelona, Kanárské ostrovy  

Tisková zpráva ze dne 20. 4. 2023, Česká centra – ústředí  
 

Druhý ročník přehlídky 7x7: Nový český film odstartoval v úterý ve španělské Murcii  

a Malaze. Odsud pak poputuje do dalších pěti vybraných měst. Do výběru bylo zařazeno 

celkem 7 filmů, tedy šest celovečerních a jeden animovaný. Zásluhou Českého centra Madrid 

a Velvyslanectví ČR v Madridu se Španělé seznamují se snímky z let 2020 – 2022, a to nejen 

na vybraných místech pevninského Španělska, ale také na Kanárských ostrovech. Filmový 

cyklus organizují Velvyslanectví České republiky v Madridu a České centrum Madrid za 

finanční podpory Magistrátu hlavního města Prahy a španělské společnosti OHLA.  

 

7 filmů v sedmi vybraných španělských destinacích a 49 projekcí. To je bilance filmové přehlídky 

nikoli náhodou nazvané 7x7, kterou již podruhé organizuje České centrum Madrid a Velvyslanectví 

ČR v Madridu. První projekce zhlédli diváci filmotéky v Murcii a Centra současného umění v Malaze 

již v úterý, další se chystají. Samotný cyklus osobně zahájil Ivan Jančárek, velvyslanec České 

republiky ve Španělském království a Andorrském knížectví spolu s Janou Polívkovou, ředitelkou 

Českého centra Madrid.  

 

„Současný český film se objevuje v programaci španělských kin velmi málo, přitom při prvním ročníku 

přehlídky 7x7 jsme se přesvědčili, že o český film je u místního publika velký zájem. Proto jsme se 

rozhodli ve spolupráci s Velvyslanectvím ČR v Madridu uspořádat další ročník. Věříme, že také letos 

bude úspěšný. První vlaštovkou je včerejší plný sál v murcijské filmotéce,“ řekla Jana Polívková, 

ředitelka Českého centra Madrid.  

 

Na pozvání Jany Polívkové pak v pátek 9. května přijíždějí do Malagy také tvůrci dramatu Jana 

Prušinovského Chyby, scénárista Roman Vojkůvka a představitelka hlavní role 

Pavla Gajdošíková. S jejich účastí dále počítají organizátoři v La Coruñe, Madridu nebo Barceloně. 

České centrum Madrid ve spolupráci s místními filmotékami, artovými kiny a městskými kulturními 

centry plánují uspořádat v průběhu celého roku celkem 49 projekcí.  

 

Do výběru byly zařazeny snímky ověnčené cenami z mezinárodních festivalů a českými filmovými 

cenami Český lev a Ceny české filmové kritiky. Ondříčkův Zátopek získal Českého lva hned v osmi 

kategoriích, další přehlídkový „lví snímek“ je třeba Poslední závod režiséra Tomáše Hodana.  

Cenu české filmové kritiky získal Adam Sedlák za snímek Banger. Sérii doplňuje drama  

o mezilidských vztazích Chyby Jana Prušinovského, Prvok, Šampón, Tečka, Karel, komedie 

o „ryze chlapské partě“, kterou dle předlohy vlastního románu režíroval Patrik Hartl. V nabídce je 

dále psychologická sonda do života lidí s různými hodnotami Modelář režiséra Petra Zelenky či 



   
 

 

                           

animovaný snímek s názvem Myši patří do nebe, který podle režisérů Jana Bubeníčka a Denisy 

Grimmové vypráví především o přátelství či naději a který bude 5. 5. 2023 uveden také na 

mezinárodním festivalu animace Animayo, jehož 18. ročník se odehrává na Kanárských ostrovech 

v prvním květnovém týdnu. 

 

České centrum Madrid poprvé navázalo úzkou spolupráci se společností Artinii, která 

zprostředkovává nejbezpečnější systém doručování filmů založený na patentované technologii, 

poskytující revoluční řešení pro digitální distribuci audiovizuálního obsahu. Všechny filmy budou 

pro promítání doručeny online se španělskými titulky přímo do cinematék a kin. Česká centra se 

společností Artinii spolupracovala již několikrát, například na pořádání filmové přehlídky Czech That 

Film. 

 

ZAŘAZENÉ FILMY: 
 

Modelář (rež. Petr Zelenka, 2020) 

Chyby (rež. Jan Prušinovský, 2021) 

Myši patří do nebe (rež. Jan Bubeníček a Denisa Grimmová, 2021) 

Prvok, Šampón, Tečka, Karel (rež. Patrik Hartl, 2021) 

Zátopek (rež. David Ondříček, 2021) 

Banger (rež. Adam Sedlák, 2022) 

Poslední závod (rež. Tomáš Hodan, 2022) 

 

ORGANIZÁTOŘI, PARTNEŘI PŘEHLÍDKY:  

Hlavní organizátor: Velvyslanectví České republiky v Madridu, České centrum Madrid  

Partneři: Magistrát hlavního města Prahy, společnost OHLA 

 

SLEDUJTE NÁS DÁLE: 

Informace pro média a novináře 

Aktuálně ke stažení 

Odebírejte newsletter 

 

Facebook Instagram Twitter YouTube LinkedIn 
 

Více o projektu naleznete zde. 
 

 

Česká centra (ČC), příspěvková organizace Ministerstva zahraničních věcí ČR, jsou stěžejním nástrojem veřejné 

diplomacie zahraniční politiky Česka a rozvíjejí kulturní vztahy mezi zeměmi. Jakožto kulturní institut jsou členem 

sítě zahraničních evropských kulturních institutů EUNIC. Prezentují naši zemi v široké škále kulturních a 

společenských oblastí: od umění přes kreativní průmysly až po propagaci úspěchů české vědy a inovací. Věnují se 

výuce češtiny v zahraničí. Zapojují se do mezinárodních projektů a slouží jako platforma pro rozvoj 

mezinárodního kulturního dialogu. V současnosti působí v zahraničí celkem 26 poboček na 4 kontinentech. 

Kromě Českých center spravují také Český dům v Jeruzalémě a Bratislavě. Činnost Českého centra Moskva a 

Českého domu Moskva byla kvůli ruské agresi na Ukrajině pozastavena. 

www.czechcentres.cz  
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